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MDDr. Hana Motáňová Říčná
Radek Motáň
zastupitelé

Hana Motáňová Říčná

Narozena roku 1988 ve Vítkově, po absolvování místního 
gymnázia vystudovala Univerzitu Palackého v  Olomouci, 
obor zubní lékařství. Od roku 2012 působí jako zubní lékařka, 
nejdříve ve Vítkově, poté v Budišově nad Budišovkou.

Radek Motáň

Roku 1981 se narodil ve Šternberku, vystudoval střední školu 
elektrotechnickou v Olomouci. Deset let pracoval v Brně v IT 
sektoru, nyní je OSVČ.
Mají psa Bublinu a v letošním roce se jim narodila dcera.

„do správné Volby jsme šli proto, že chceme Vítkov, ve 
kterém se bude dobře žít, mladí lidé zde budou chtít po 
škole zůstat a kde bude bezpečno pro naše děti. jsme sku-
pina lidí, kterým na městu záleží a dělají vše co je v jejich 
silách, aby zde bylo lépe. radek např.  poskytuje svůj po-
hled na elektro záležitosti, já zase na problematiku zdra-
votnictví. je nutné vytvářet takové podmínky, aby mladí 
lidé z  Vítková neodcházeli, ale zůstávali zde a  zakládali 
své rodiny. to je také klíčem k tomu, aby zde i lékaři budo-
vali nejen své ordinace, ale také třeba své domovy. Nelze 
sem zdravotníky dostat příkazem. problematika je kom-
plikovaná a nutno říct, že i daleko větší města, než Vítkov 
s tímto mají problémy. je to běh na dlouhou trať a chce to 
systematicky pracovat na lepší image města. a snažíme se 
o to všichni!“

POKRaČUjeMe Ve VýSeVU
KVětinOVýCH lOUČeK

Vloni jsme vyseli dvě květinové loučky - jednu na ploše poblíž bu-
dovy kina a druhou naproti mateřské škole v Horní Vsi. V letošním 
roce chceme pokračovat na sídlišti v Opavské ulici, v Budišovské 
ulici u Lidlu a u rybníčku v Komenského ulici.

Tyto loučky slouží nejenom jako okrasný prvek, ale zároveň po-
skytují potravu včelám, motýlům a  mnoha dalším opylovačům. 
Druhové složení rostlin je uzpůsobeno tak, aby vysazený prostor 
kvetl po celé vegetační období. Nelze opomenout ani fakt, že 
slouží k zadržování vody. Loučky se nemusejí zalévat a sekají se 
maximálně dvakrát do roka.
Výsev těchto ploch byl zahájen na konci dubna. A nyní se jen mů-
žeme těšit, až rostliny vyrostou, vykvetou a zkrášlí naše okolí.

Jan Dušek

Technické služby města Vítkova hledají pracovníka na pozici

FaKtURantKa - SKlaDniCe
SPRÁVa eViDenCe HROBOVýCH MÍSt

požadujeme:
Středoškolské vzdělání s maturitou.
Spolehlivost, zodpovědnost, organizační schopnosti.
Znalosti v oblasti hospodaření příspěvkových organizací.
Řidičský průkaz sk. B výhodou.
 

Nabízíme: Podnikové benefity - 5 týdnů dovolené, příspěvek 
na stravné a na penzijní pojištění, sick days a další.
 

termín nástupu: od 1. 9. 2023

Přihlášky včetně životopisu prosím zasílejte nejpozději do 
31. 5. 2023 na adresu: Technické služby města Vítkova, Děl-
nická 705, 749 01 Vítkov.
O termínu výběrového řízení budou zájemci včas informová-
ni.

Informace: J. Machačová - PAM, 556 300 731, 734 720 789

V tomto inzerátu jsou psány osoby v ženském rodě. Tento postup 
byl zvolen výhradně proto, aby bylo dosaženo co nejvyšší plynu-
losti textu. V žádném případě nevyjadřuje genderově podmíněný 
nebo diskriminační přístup TS Vítkov, p. o. k uchazečům a uchazeč-
kám o volná pracovní místa.



MěStO PROVeDlO OPRaVy V BUDOVÁCH zŠG VÍtKOV

V základní škole a gymnáziu došlo v minulém roce k hromadění 
vlhkosti v budově 1. stupně. V suterénu školy začala postupně 
vzlínat voda, jež zapříčinila rozšíření plísní. provedli jsme šet-
ření, které ukázalo, že byly ucpané okapové svody ze střechy, 
ty způsobovaly zatékání vody pod budovu. V této souvislosti 
jsme pro jistotu prověřili průchodnost kanalizace a zjistili její 
havarijní stav. problémy s  kanalizací se nevyhnuly ani školní 
jídelně. tato situace si vyžádala stavební úpravy v  budovách 
a jejich okolí.

Od září 2022 do dubna tohoto roku jsme provedli tyto práce:
Po zjištění výskytu spor v budově 1. stupně provedly naše tech-
nické služby 2 - 3 x ošetření biocidním přípravkem a  utěsnění 
vstupu do suterénu budovy. Odstranili jsme obložení a podlahu 
v učebně 1. A. Ve sklepě jsme opravili kanalizaci – položili novou 
a stávající napojili na kanalizační řad v Komenského ulici.

Odtěžili jsme zeminu a položili novou kanalizaci v rohu budovy, 
tu jsme odizolovali, vytvořili anglický dvorek, vybudovali svod 
dešťové vody s  napojením do kanálu včetně opravy gajgrů, vy-
zdění, montáže nových klempířských prvků a  nové stříšky nad 
schodištěm do sklepních částí.
V  malé tělocvičně, kde byly zjištěny spory plísní, jsme sundali 
veškerá obložení. Tyto práce provedly rovněž technické služby. 
Následně jsme sanovali zdivo pod obložením, stěny a  vymalo-
vali. Poté následovala instalace nového obložení včetně nátěru. 
Rozhodnuto bylo také o  generální opravě elektrických rozvodů 

v malé tělocvičně včetně výměny světel. Podlaha byla narovná-
na, byly vytvořeny dilatační spáry podél zdiva, obroušen stávající 
lak, aplikováno voskování. V nářaďovně byla odstraněna podla-
ha a vyměněna za novou dřevěnou překrytou linem. Původní lux-
fery jsme nahradili mříží z důvodu větratelnosti. A nakonec jsme 
v předsálí položili lino kolem stěn pod lavičkami.

Dalším problémem byla havárie kanalizace před kuchyní, kde 
došlo ke zborcení cca 17 metrů kanalizace od jídelny směrem do 
ulice. Monitoring ukázal, že je v  havarijním stavu tuková jímka 
a  kanalizace je vadná na více místech. V  těchto dnech probíhá 
výměna zmíněné jímky a potrubí.

Celková částka na opravy činila v roce 2022 cca 2 mil. Kč.

Jan Dušek



MěStSKÁ POliCie V BŘeznU 2022

Během objížďky městem 7.  března si kolem půl čtvrté odpole-
dne hlídka MP Vítkov všimla na komunikaci Opavská osobního 
vozidla, které couvá z parkoviště. Toto vozidlo většinou řídí oso-
ba se zákazem řízení motorových vozidel. Strážníci proto jeli za 
vozidlem a následně ho v bezpečném místě zastavili za pomocí 
světelného akustického zařízení na služebním vozidle. Po zasta-
vení vozidla a přistoupení k místu řidiče se podezření strážníků 
potvrdilo. Za volantem byl skutečně zjištěn 28letý muž z Vítko-
va, jenž má vysloven zákaz řízení. Dotyčnému byla zakázána dal-
ší jízda a na místo byla přivolána hlídka Policie ČR, jelikož došlo 
ke spáchání přečinu maření výkonu rozhodnutí orgánu veřejné 
moci vykonáváním činnosti, která byla muži zakázána. Policie si 
na místě podezření ze spáchání trestného činu převzala k  pro-
vedení dalších opatření. V případě uznání viny a odsouzení hrozí 
muži odnětí svobody až na dva roky.
Kolem šesté hodiny večerní 8. března přijala MP Vítkov oznáme-
ní o srně sražené v příkopě pod čističkou odpadních vod u silnice 
směrem na Odry. Strážníci vyjeli na místo, kde skutečně nalezli 
mrtvou srnu. Řidič vozidla, který srnu srazil, se na místě nena-
cházel. Strážníci oznámili událost správci honitby a  vyčkali na 
místě do jeho příjezdu a odvezení kadáveru.
Krátce před koncem uzavírací doby před osmou hodinou večerní 
15. března byli do jedné z provozoven v Budišovské ulici přivoláni 
strážníci ke krádeži zboží a zadržení pachatele na místě. Strážníci 
v muži zjistili 36letého občana z Vítkova, který se přes pokladní 
zónu pokusil bez placení pronést cukrovinky v celkové hodnotě 

téměř 360 Kč. I přes skutečnost, že zboží bylo následně vráceno 
neporušené zpět do prodeje, se muž bude zodpovídat u správní-
ho orgánu pro podezření z přestupku proti majetku, spáchaného 
krádeží. Za přestupek mu nyní hrozí pokuta až do výše 70 000 Kč, 
jelikož se stejného jednání dopustil opakovaně.
Z přestupků narušení občanského soužití a neuposlechnutí výzvy 
úřední osoby se bude u správního orgánu zodpovídat 44letý muž 
z  Vítkova. Strážníci byli 16.  března kolem šesté hodiny večerní 
přivoláni do jednoho z  domů ve Švermově ulici, kde na chodbě 
domu opilý muž kopal do dveří jednoho z bytů, křičel a domáhal 
se vstupu dovnitř. Strážníci na místě vyzvali muže, aby svého 
jednání zanechal a dům opustil. Muž této výzvy uposlechnul, ale 
později při provádění dalších úkonů odmítal s hlídkou MP Vítkov 
spolupracovat, nepředložil průkaz totožnosti a odmítl se podro-
bit zkoušce na přítomnost alkoholu v  dechu. Jelikož byl zjevně 
pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky a hrozilo, že by ve 
svém nevhodném chování mohl nadále pokračovat, bylo rozhod-
nuto o jeho převozu na PZS Opava k vystřízlivění. V lékařském za-
řízení se již podrobil dechové zkoušce, která byla pozitivní s hod-
notou 2,27 promile. V případě uznání viny hrozí muži pokuta až do 
výše 20 000 Kč, případně do výše 30 000 Kč, byl-li čin spáchán 
opakovaně.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

Mladá žena z  Opavska na online inzertní platformě prodávala 
šaty za částku okolo dvou tisíc korun. V březnu ji prostřednictvím 
aplikace pro bezplatné zasílání zpráv kontaktovala neznámá 
osoba z profilu, který nesl ženské jméno.
Během komunikace, kdy neznámá či neznámý kupující, tedy 
podvodník, projevil o šaty zájem s tím, že je zakoupí přes kurýrní 
službu, si vyžádal od prodávající ženy sdělení e-mailového a te-
lefonního kontaktu.
Podvedená žena následně na svůj soukromý e-mail obdržela 
internetový odkaz na podvodné stránky kurýrní služby, po je-
hož otevření ji přesměroval k podvodné platební bráně se zadá-
ním kompletních údajů její platební karty včetně data platnosti 
a CVV kódu. Navíc po vyplnění všech údajů z platební karty, které 
se zadávají při platbě, ji stránka přesměrovala ještě i  k  vyplně-
ní přihlašovacích údajů do jejího internetového bankovnictví 
k osobnímu bankovnímu účtu.
Poškozená na podvodné internetové stránce vyplnila i  veškeré 
údaje včetně citlivých informací potřebných k přihlášení k ban-
kovnímu účtu a po zadání dat ji byla doručena SMS zpráva z ban-
ky s šestimístným kódem, který na podvodných stránkách opět 
vyplnila a  tím nevědomě pachateli umožnila přístup do svého 
internetového bankovnictví. Neznámý pachatel zde následně 
vytvořil několik bankovních účtů, ke kterým současně vytvořil 
i virtuální platební karty za pomoci kterých provedl neoprávněné 
transakce a prodávající tímto způsobil škodu za téměř 200 tisíc 
korun.

Doporučení:
Pokud prodáváte zboží takzvaně „z druhé ruky“ přes inzerát na 
sociálních sítích nebo na prodejních serverech, ZBYSTŘETE: pa-
chatelé pracují s  podvodnou platební bránou, které  vypadají 

jako stránky přepravních společností nebo stránky bankovních 
institucí – podvodníci zneužívají loga, grafiku i název, cílem pa-
chatele je získat  informace z  platební karty  (číslo karty, datum 
platnosti, CVV/CVC kód) nebo přihlašovací údaje k vašemu ban-
kovnímu účtu.

A PROTO:
Nikdy neklikejte na zaslaný odkaz podvodníka, v tu chvíli vydá-
vajícího se za kupujícího, pokud ze zvědavosti na odkaz kliknete 
a vstoupíte na podvržené stránky, nikdy na nich nezadávejte in-
formace ke své platební kartě ani bankovnímu účtu – prostřed-
nictvím jakéhokoliv odkazu zaslaného údajným kupujícím se ni-
kdy nepřihlašujte do internetového bankovnictví!!!

ZÁVĚREM:
Pokud chce kupující věc koupit, postačí mu číslo vašeho bankov-
ního účtu, na legendu s platbou přes kurýrní službu prostřednic-
tvím internetového odkazu nenaleťte!

Další informace k  reverzním inzertním podvodům naleznete 
v internetovém odkazu České bankovní asociace, která připravi-
la ve spolupráci s odbornými partnery, tedy i Policií České repub-
liky, interaktivní vzdělávací Kybertest (https://1url.cz/0rxzX), 
kde jsou, mimo jiné, pro názornost uvedeny ukázky komunikace 
s podvodníkem a podvodné platební brány nebo také na strán-
kách Policie České republiky v článku s názvem Podvod přes in-
zerát (https://1url.cz/trxzO).
 

por. Bc. Pavla Welnová
komisař

ReVeRznÍ inzeRtnÍ PODVODy – PODVODné PlateBnÍ BRÁny

https://www.kybertest.cz/nejcastejsi-typy-podvodu/podvodne-platebni-brany
https://www.policie.cz/clanek/podvod-pres-inzerat-431640.aspx
https://www.policie.cz/clanek/podvod-pres-inzerat-431640.aspx


Od letošního roku se Vítkov zařadil k  většině měst, která svým 
občanům z ekonomických důvodů nerozesílají klasické složenky 
na poplatky za odpad a za psa.
Občané však nemusejí mít z této změny žádné obavy. Výše obou 
poplatků se nemění. Výhodou je i  jeden termín splatnosti, do 
kterého musí být poplatky nejpozději uhrazeny a  tím je konec 
srpna.
Stejně jako dosud mohou občané zaplatit poplatky přímo v po-
kladně městského úřadu, a to hotově i bezhotovostně platební 
kartou. Úhradu poplatků mohou poplatníci provést i  dálkově 
z  domova převodem na účet. Při platbách z  peněžního účtu je 
třeba uvést variabilní symbol pro identifikaci platby. V případě 
potřeby variabilní číslo sdělí na vyžádání zaměstnanci odboru fi-
nančního uvedení v kontaktech níže.

Místní poplatek za psa

Vítkov

Byt 1.000 Kč

Byt - důchodce nad 65 let 200 Kč

Rodinný dům 200 Kč

Rodinný dům – důchodce nad 65 let 100 Kč

Místní části

Byt 600 Kč

Byt - důchodce nad 65 let 100 Kč

Rodinný dům 120 Kč

Rodinný dům – důchodce nad 65 let 60 Kč

Místní poplatek za odpady

Poplatek za osobu 588 Kč

Poplatek za chatu 588 Kč

Poplatek za neobsazený byt a  nemovi-
tost

588 Kč

Oba druhy poplatků jsou splatné nejpozději do 31. 8. 2023.
Číslo účtu města: 19-1323821/0100 (Komerční banka)

Kontaktní osoby:
Jana Knichalová, tel.: 556 312 241, knichalova@vitkov.info
Pavlína Šimková, tel.: 556 312 276, simkova@vitkov.info

zMěny V PlaCenÍ POPlatKů

mailto:knichalova%40vitkov.info?subject=
mailto:simkova%40vitkov.info?subject=


SOCiÁlnÍ SlUžBy Ve MěStě

Charita Odry, Hranická 36, Odry
Pečovatelská služba je určena osobám, které mají sníženou so-
běstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdra-
votního postižení. Poskytuje jim pomoc a podporu, aby mohli co 
nejdéle setrvávat ve svém přirozeném domácím prostředí.
denní stacionář odry  – Denní stacionář je bezpečné, klidné 
místo zařízené tak, aby se v něm vaši blízcí cítili co nejvíce jako 
doma, bylo jim příjemně a užili si každý den s péčí a podporou, 
kterou potřebují. Součástí péče a podpory jsou každodenní pro-
gramy aktivit, které vašim blízkých pomohou zůstat psychicky 
a fyzicky aktivní.
půjčovna kompenzačních pomůcek  – Zapůjčení zdravotních 
a  kompenzačních pomůcek seniorům, dlouhodobě nemocným, 
lidem rehabilitujícím po úrazech a také jako pomoc rodinám pe-
čujícím o své zestárlé rodiče v domácím prostředí.
občanská poradna Vítkov, komenského 169 – Pomoc a podpora 
v tíživé životní situaci způsobené nejen v oblasti tzv. dluhového 
poradenství, ale i poskytnutí informací, rad a praktické pomoci 
v právní oblasti.
Více informací je možno získat na internetových stránkách www.
odry.charita.cz

jinaK, z. ú., Vodní 176, Vítkov
Sociální rehabilitace JINAK Vítkov poskytuje lidem se zdravotním 
znevýhodněním individuální podporu při získávání návyků a do-
vedností nezbytných pro běžný život, které jim umožní osamo-
statnit se a najít uplatnění v pracovním životě. Podporuje člově-
ka před nástupem do práce i po něm.
Více informací je možno získat na internetových stránkách www.
jinakops.cz

Centrum inkluze, o. p. s., Švermova 249, Vítkov
Nabízí předškolní vzdělávání/včasnou péči, psychologické 
a  speciálně pedagogické poradenství a  diagnostiku, programy 
interkulturní výchovy a  vzdělávání, metodickou podporu při 
začleňování osobnostní, sociální a multikulturní výchovy a dia-
gnostickou a nápravnou práci s žáky s poruchou pozornosti. Více 
informací je možno získat na internetových stránkách www.cen-
truminkluze.cz
 

eUROtOPia.Cz Opava, o. p. s., zacpalova 379/27, Opava
Asistenční, mediační a terapeutické centrum, které pomáhá ro-
dičům, aby se stali dobrými rodiči a dětem, aby vyrůstaly v klid-
ném prostředí.
Více informací je možno získat na internetových stránkách www.
eurotopia.cz

eliM Opava, o. p. s., Rolnická 21a, Opava
Dobrovolnické centrum pomáhá v  domovech pro seniory, dět-
ských domovech, v  nemocnicích, handicapovaným, a  to nejen 
v rámci Opavy, ale celého okresu.
Případní zájemci o  dobrovolnickou činnost se mohou obrátit 
na Dominiku Kramnou, koordinátorku, tel.: 775 938 563, e-mail: 
dobrovolnici@elimopava.cz
Více informací je možno získat na internetových stránkách www.
elimopava.cz

Středisko volného času Vítkov, p. o., Bezručova 585, Vítkov
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Tunnel je sociální služba, 
jejímž posláním je pozitivně ovlivňovat životní styl dětí a dospí-
vajících lidí. Poskytujeme jim podporu, radu a pomoc při zvládání 
obtížných životních situací a podporujeme je v aktivním a zod-
povědném přístupu k vlastnímu životu.
Sociálně aktivizační služba pro rodiny s  dětmi poskytuje po-

moc a  podporu terénní a  ambulantní formou rodinám s  dětmi, 
u  kterých je vývoj ohrožen dopady dlouhodobé krizové sociální 
situace (např.  špatné bytové podmínky, nezaměstnanost, dlu-
hy apod.) a tento stav nejsou schopni sami bez pomoci překonat.
Více informací je možno získat na internetových stránkách www.
svc-vitkov.cz

Domov Vítkov, p. o., lidická 611, Vítkov
Domov Vítkov poskytuje služby sociální péče – domov pro seni-
ory, domov se zvláštním režimem a chráněné bydlení. Posláním 
Domova je poskytování pobytové sociální služby osobám se sní-
ženými poznávacími schopnostmi, které v  důsledku nepříznivé 
sociální situace potřebují pravidelnou pomoc a podporu, a ta jim 
nemůže být zajištěna doma s pomocí blízkých osob nebo jiných 
služeb. Nepříznivou sociální situací se rozumí zhoršený zdravotní 
stav, snížení nebo ztráta soběstačnosti.
Více informací je možno získat na internetových stránkách www.
domov-vitkov.cz

Odbor sociálních věcí Městského úřadu Vítkov, náměstí jana 
zajíce 4, Vítkov
Odbor sociálních věcí vykonává činnost v oblasti sociálního za-
bezpečení, sociálně právní ochrany dětí a zdravotnictví. Zjišťuje 
potřeby poskytování sociálních služeb osobám nebo skupinám 
na svém území, zajišťuje dostupnost informací o poskytování so-
ciálních služeb, spolupracuje s dalšími obcemi a s poskytovateli 
sociálních služeb.

Josef Jakubec
referent odboru sociálních věcí
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Ačkoliv nám to podle počasí moc nepřijde, jaro je tady a my jsme 
se rozhodli ho přivítat Jarními slavnostmi. V sobotu 8. dubna se 
náměstí proměnilo v místo plné stánků a veselí, ať už jste měli 
chuť na svařák či medovinu, gulášek či palačinky, nebo jste si 
s rodinou přišli užít různé dětské aktivity, o pohodu nebyla nou-
ze.

Pro děti jsme připravili různé hry a soutěže, a tak mohly vyhrát 
plno nejrůznějších cen. Kromě soutěží byl na slavnostech zvířecí 
koutek, kde si mohly děti nakrmit ovečky nebo lamu a mohly se 
také projet na oslíkovi či velbloudovi a v dolní části náměstí zase 
na kolotoči. Ve vnitřních prostorách byly připraveny velikonoční 
dílny, tam si mohly děti vyrábět dle libosti, nebo si třeba uplést 
pomlázku.

Na Jarních slavnostech byla také atraktivní vystoupení. Vše za-
čalo Loupežnickou pohádkou šermířské skupiny Arcus Vítkov, 

pokračovalo vystoupením taneční skupiny Čave Khamorestar, 
posléze se představily děti z  mateřské školky Husova a  Opav-
ská s  vlastním představením. Také se nám předvedli fotbalisté 
TJ Vítkov se svým exhibičním číslem. Po slovech pana starosty 
začal koncert populární skupiny Maxim Turbulenc a nakonec vše 
zakončila diskotéka v režii DJ Kubzy.

Doufáme, že jste si to všichni užili a děkujeme, že jste přišli!

Lucie Vašková
kulturní referentka

FOtBalOVý ODDÍl tj

V dubnu se rozběhly naplno fotbalové soutěže, do kterých TJ 
Vítkov vstoupil se střídavými úspěchy:

1.B třída - krajská soutěž mužů: TJ Vítkov – Velké Heraltice 2:1 
(branky Lukáš Dohnálek, Karel Špok)

Okresní přebor dorostu: Litultovice/Hlavnice  – TJ Vítkov 1:2 
(branky Jiří Šustr, Jakub Hučík)

Žákovské týmy  – mladší přípravka, starší přípravka, mlad-
ší žáci neměli v  okresních soutěžích tak skvělý vstup, ale 
u těchto kategorií není výsledek na prvním místě.

Program domácích utkání na květen:

Muži:
3. 5. , 17:30 Vítkov – Velké Hoštice – dohrávka
6. 5. , 16:30 Vítkov – SO Bruntál B
20. 5. , 17:00 Vítkov – Slavia Opava

dorost
7. 5. , 13:00 Vítkov - Chomýž
28. 5. , 13:00 Vítkov – Město Albrechtice

Utkání žáků mohou být ovlivněna předehrávkami nebo do-
hrávkami. Kompletní výsledky a  rozlosování lze najít na 
www.fotbal.cz.

Josef Jakubec
TJ Vítkov

jaRnÍ SlaVnOSti



aKtUality z ODDělenÍ VnějŠÍCH VztaHů a PROPaGaCe

nOC KOStelů
Na jubilejní patnáctou Noc kostelů se v České republice připra-
vuje více než tisícovka kostelů.
Jaký program je pro vás připraven na 2.  červen ve Vítkově? Od 
17.00 do 19.00 hod. budou v novogotickém farním kostele Nane-
bevzetí Panny Marie probíhat komentované prohlídky kostela 
vč. kůru, hodinového stroje a zvonice.
V modlitebně Českobratrské církve evangelické je připraven pro-
gram od 18.00 hod.

SetKÁnÍ StaROStů

18. dubna proběhlo v sále městského úřadu pracovní setkání sta-
rostů ORP Vítkov. Všechny zúčastněné v úvodu přivítal starosta 
města Vítkova Mgr.  Jakub Cihlář a  tajemnice městského úřadu 
Ing. Šárka Petrtýlová. Starostové se během dopoledne setkali se 
zástupci Moravskoslezského kraje a Ministerstva vnitra ČR. V od-
polední části pak vystoupili vedoucí obvodního oddělení Policie 
ČR Vítkov a ostravské pobočky CzechInvestu.

V době uzávěrky zpravodaje jsme vstupovali do poslední třetiny 
celorepublikové výzvy Deset tisíc kroků. Motto výzvy „Cílem není 
ujít 10 000 kroků, ale vrátit chůzi do našeho života“, a to se nám 
beze zbytku podařilo.

statistika k 19. dubnu:
- Počet zaregistrovaných vítkovských chodců byl 55, z toho bylo 
48 aktivních.
- Celkem jsme ušli 6.933 km.
Chcete vědět, jak to všechno dopadlo, proč má chůze nezastu-
pitelné místo v našem životě a proč se k nám přidat v podzimní 
výzvě? Přijďte 12. května na zahradu městské knihovny na „Pá-
teční férové odpoledne“, kde nejen férově společně posvačíme, 
ale vyhlásíme výsledky, probereme zážitky účastníků – zkrátka si 
to užijeme.

PÁteČnÍ FéROVé ODPOleDne
Kdo jste s  námi v  minulých letech fairtradově snídali víte, že 
snídaně má podobu komunitního pikniku. Každý z  účastníků si 
přinese něco dobrého, co připravil z fairtradových surovin (káva, 
kakao, banány, sušenky, džus…) nebo regionálních potravin (do-
mácí vajíčka vlastní nebo od souseda, ředkvičky, pažitka, bylinky, 
med…). Tato akce na podporu pěstitelů ve světě probíhá v České 
republice od roku 2011. My jsme si ji letos trošku upravili. Snídani 
zaměníme za odpolední svačinku. Piknikovat začneme v  šest-
náct hodin a v sedmnáct vyhlásíme výsledky výzvy 10 000 kroků.
Vezměte tedy s sebou něco dobrého na zub a přijďte za námi na 
zahradu městské knihovny (v  případě deště do sálu). Všem ro-
mantikům doporučujeme vzít si s  sebou také piknikovou deku. 
Pro ostatní budou připraveny stoly a  lavice. Těšíme se na vás 
a pro dospělé bude připravena fairtradová káva a pro děti čoko-
láda.

Daniela Olbertová
vedoucí oddělení vnějších vztahů a propagace



UKliďMe ČeSKO 2023

Na první dubnovou sobotu připadla celorepubliková akce Ukliď-
me Česko. Občané města a místních částí se této aktivity pravi-
delně účastní již po několik let.

V letošním roce nás snad poprvé nezaskočilo deštivé či zimní po-
časí. I když se nedá říct, že by byly teploty vyloženě jarní, přes-
to se do akce zapojily desítky občanů z  města a  místních částí. 
Jedna vítkovská skupina vyrazila z  města směrem přes rybníky 
Bělidla k Balatonu a následně vyčistila okolí cesty. Správná vol-
ba se pustila do úklidu opuštěné budovy drah v Budišovské ulici, 
kde se jim podařilo naplnit odpadem hned několik kontejnerů. 
Klokočovští se kromě úklidu intravilánu vesnice vydali podél 
cest směrem k Vítkovu, Hadince a Odrám, kde okolí silnic zbavili 
odpadu. Další skupina zamířila za bioplynovou stanici směrem 
k Čermné. Ve Lhotce jsme narazili na početnou skupinu obyva-
tel vracejících se od břidlicového dolu a  jejich „úlovky“ zaplnily 
celou dodávku. Ale uklízelo se i v dalších místních částech, třeba 
v Zálužném se akce uskutečnila až na konci dubna.

Veškerý sesbíraný odpad dobrovolníci zanechali na smluvených 
místech, ze kterých je technické služby svezly. V tento den pro-
bíhaly v  některých místních částech také svozy objemového 
odpadu, takže nasazení našich technických služeb bylo opravdu 
značné a za koordinaci a svoz si zaslouží poděkování. Vše zvládly 
se ctí!
Ukliďme Česko připadlo letos na 1. dubna – apríla a je možné, že 
si někteří spoluobčané nejspíš řekli, že je to aprílový žertík a že 
se akce vlastně neuskuteční, a  tak pro jistotu zůstali doma. Je 
škoda, že se oproti minulým ročníkům zapojilo nejméně Vítkova-
nů v historii. Je mrzuté, že si vzájemně přiděláváme práci, odpad 
přece produkujeme všichni, ale jen někteří ho po sobě uklízejí. 
Zda je to tak v  pořádku, si musí každý probrat se svým svědo-
mím…

Jan Dušek

Do celostátní akce se zapojila v pátek 30. března i ZŠ na náměstí 
Jana Zajíce . Mladší žáci uklidili trasu od papírny Aloisov (dříve fir-
ma Melecky) až k Pavelákům a zpět. Označené pytle s odpadem 
shromáždili u brodu, aby byly na místě vhodném pro svoz. Starší 
žáci se vydali po vycházkové trase pod Letním kopcem a skonči-
li v malém remízku v místech, kde končí ulice B. Němcové. Od-
tud vytahali množství kabelů, skla a  plastů, které dopravili na 
místo dostupné pro nakládku za parkoviště u firmy Hutník. Od-
tud pak v odpoledních hodinách svezl odpady pan školník. Děti 
měly z  odvedené práce radost, která ovšem dlouho netrvala. 
První pytel s odpadky se objevil už ve středu po svozu u stromků 
naproti vjezdu do firmy Profily a zelené pytlíky s „psím potiskem“ 
už zase svítí u plotu papírny. Toto místo je zřejmě oblíbené – 
autor této povedené skládky by měl vědět, že psí výkal se rozloží 
za poměrně krátkou dobu, ale plastový sáček ho nepochybně 
přežije. Kdyby si lidé uvědomili, že tato planeta je naše a jsme za 
ni tedy zodpovědní, byl by náš svět ještě o kousek hezčí.

Olga Menčíková



KOtlÍKOVé DOtaCe a nOVÁ zelenÁ úSPORÁM

Domácnosti s nižšími příjmy – kotlíkové dotace

kdo může o dotaci žádat:
- vlastníci nebo spoluvlastníci nemovitosti (rodinného domu, 
bytové jednotky bytového domu nebo trvale obývaného rekre-
ačního objektu),
- žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni 
podání žádosti o podporu starobní důchod nebo invalidní dů-
chod pro invaliditu 3. stupně,
- žadatel (nebo některý z členů jeho domácnosti) v období mezi 
1. lednem 2022 a dnem podání žádosti pobíral příspěvek na by-
dlení.

Dotaci lze čerpat na výměnu kotle na pevná paliva nesplňujícího 
3., 4. a 5. emisní třídu za nový ekologický zdroj.

Příjem žádostí plánují jednotlivé kraje spustit postupně od léta 
2023.

kotlíková telefonní linka - více informaci:

595 622 355 (dostupná v době úředních hodin: Po a St 8–17 h, Út 
a Čt 8–14:30 h a v Pá 8–13 h), e-mail: kotliky@msk.cz 

osobní konzultace
Moravskoslezský kraj – krajský úřad, odbor regionálního rozvoje 
a cestovního ruchu, kancelář A 106, 28. října 117, 702 18 Ostrava

Čas konzultace lze dopředu rezervovat v rezervačním systému na 
stránkách Moravskoslezského kraje.

Zdroj: https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/kotlikove-dotace/
domacnosti-s-nizsimi-prijmy/

Ostatní domácnosti – nová zelená úsporám
Vlastníci a  spoluvlastníci nemovitostí, kteří nespadají mezi do-
mácnosti s  nižšími příjmy, mohou využít dotaci na výměnu ne-
vyhovujících kotlů z Nové zelené úsporám. Výhodou je, že v rám-
ci jedné žádosti mohou požádat i o další podporu jako třeba na 

zateplení nebo využití dešťové vody. Díky komplexnímu projektu 
navíc získají finanční bonus.

kdo může o dotaci žádat:
- vlastníci stávajících rodinných domů,
- vlastníci řadově uspořádaných vymezených bytových jednotek 
(tzv. řadové domky),
- vlastníci stávajících bytových domů,
- společenství vlastníků bytových jednotek stávajících bytových 
domů,
- pověření vlastníci bytových jednotek,
- příspěvkové organizace zřízené územními samosprávnými cel-
ky.
O výměnu topidla na pevná paliva mohou žádat i vlastníci byto-
vých jednotek samostatně.

Na co lze dotaci čerpat:
- na výměnu kotle na pevná paliva nesplňujícího 3., 4. a 5. emisní 
třídu za nový ekologický zdroj,
- na výměnu lokálních topidel na pevná paliva sloužících jako 
hlavní zdroj tepla pro vytápění,
- na výměnu elektrického vytápění za systém s tepelným čerpa-
dlem s elektrickým pohonem.
Od podzimu 2023 bude podporována i  výměna starých plyno-
vých kotlů.

příjem žádostí:
Příjem žádostí běží od října  2021. Žádosti podává žadatel nebo 
jím zmocněná osoba před, v průběhu nebo po realizaci opatření 
elektronicky prostřednictvím Agendového informačního systé-
mu SFŽP ČR. Pro konzultace lze využít krajská pracoviště Státní-
ho fondu životního prostředí ČR.

Pro více informací navštivte oficiální web programu Nová zelená 
úsporá.
Zdroj: https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/otlikove-dotace/
ostatni-domacnosti/

V  sobotu 15.  dubna se konalo ve Vítkově další kolo Národní ligy 
boxu. Zázemí pro turnaj poskytla Základní škola a gymnázium Vít-
kov, klání se konalo, jako již tradičně, ve velké tělocvičně. Přihlási-
lo se celkem 12 oddílů, odboxováno bylo 34 zápasů, avšak 4 boxeři 

zůstali bez boje, neboť jejich soupeři zápas vzdali (např. z důvodu 
zranění při rozcvičení).
Za vítkovský oddíl nastoupili 4 borci - Dominik Ferenc, Adam Bro-
žoušek, Roman Tokár a Marek Sivák, kteří náš oddíl reprezentovali 
velmi dobře. Výsledkem byly tři výhry a jediná prohra, kdy náš bo-
xer podlehl vícemistrovi ČR. K vidění byly velmi dobré a sportovně 
hodnotné souboje, i diváci museli být spokojeni. Jsme rádi, že je 
o náš sport čím dál tím větší zájem i u veřejnosti.
Závěrem bych chtěl poděkovat sponzorům, kteří naše turna-
je podporují pravidelně - InSPORTline, Štěpán Hutník, lvo „Bail“ 
Dvořák, SVČ Vítkov a  město Vítkov. Díky patří také těm, kteří se 
podílejí na přípravě a  průběhu celého turnaje - lvo Deszkasovi, 
Pavlu Chromkovi, p.  MUDr.  Dagmar Antonínové, řediteli školy 
p. MIroslavu Bučánkovi, trenérům, rozhodčím a dalším. Nesmím 
zapomenout ani na Romana Nevrlu, který opět bravurně celý tur-
naj komentoval.
Těšíme se na setkání na dalším turnaji!

Ivan Deszkas
předseda oddílu

nÁRODnÍ liGa BOxU
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DětSKÁ SKUPina KaČenKa Se OPět HlÁSÍ…

Rádi bychom se s  vámi podělili o  novinky z  naší dětské skupiny 
Kačenka. V  úvodu vás srdečně zveme na den otevřených dvěří, 
který se uskuteční dne 5.  června u  příležitosti příjímání dětí na 
školní rok 2023-2024. Budeme velice rádi, když se na nás i s vašim 
dítětem příjdete podívat a seznámit se s prací skupinky.

Svátky jara máme již za sebou, ale ráda bych se za nimi ohlédla. 
Jaro je období „probouzení“ přírody a  na to se s  dětmi vždy po 
zimě velice těšíme. Sídlíme totiž hned u lesa a naproti je malá far-
ma, tak máme jedinečnou možnost s dětmi pozorovat jarní příro-
du, která se vzpamatovává po zimě a  nabízí řadu dalších aktivit 
a  „povinností“, které s  dětmi venku provádíme, např.  pečujeme 
o  zahrádku, připravujeme ohniště pro velice oblíbené opékání, 
pozorujeme květiny na skalce, dáváme dohromady po zimě náš 

hmyzí hotel, čistíme ptáčkům krmítka, která děti vyráběly společ-
ně s rodiči. Do všech aktivit se snažíme zapojit i ty nejmenší ka-
marády a tak fungujeme jako jeden tým. Každý si své místo vždy 
najde.
Jako každé Velikonoce jsme si i tento rok upekli beránka a šli se 
podívat na nedalekou farmu, jak vlastně živý beránek vypadá. Tě-

šíme se s dětmi na další mláďátka, které nám jaro přinese a bude-
me je moci chodit navštěvovat. Les za domem je voňavější, ptáč-
kové nám od rána zpívají do oken a okolí zve k novým zážitkům 
a dobrodružství s kamarády.
Přijďte se sami přesvědčit a navštivte nás během již zmiňované-
ho dne otevřených dvěří. Rádi vás a vaše děti uvedeme do naše-
ho kolektivu a  světa plného her, malování, pohádek, procházek 
a vzájemného učení.

Štěpánka Gromnicová





     předprodej na místě + předprodej 
       od 26. 5. 2023 
 
Dospělí     200 Kč  300 Kč 
Senioři od 60 let    100 Kč  150 Kč 
Děti do 3 let    zdarma  zdarma 
Děti od 4 do 15 let   100 Kč  150 Kč 
Rodinné (2 dospělí + 1 dítě do 15 let) 400 Kč  500 Kč 
Studenti a žáci 15 až 26 let  100 Kč  150 Kč 
Držitelé průkazu ZTP/P   zdarma  zdarma 
Držitelé průkazu ZTP   100 Kč  150 Kč 
Dospělý doprovod ZTP platí plnou cenu.

Harmonogram:

Výše
vstupného

Doprovodný 
program

12:00 zahájení - moderátorská dvojice karča a petík
12:30 dětská skupina Lollipopz
13:20 Vedrovci
14:00 apendixi
14:50 pěvecké vystoupení zŠG Vítkov
15:00 Uvítací slova starosty a místostarosty
15:15 dětská skupina Čiperkové
16:10 orchestr pras Band (Itálie)
17:00 dechový orchestr zUŠ Vítkov
17:40 sps komenský
18:15 scénka moderátorů
18:30 Led zeppelin revival - Brno
20:00 pavel Callta
21:20 jakub děkan
22:20 Nik tendo a decky – hvězdy naší hip hop scény
24:00 – 02:30 dj Fieldt

• Parkour zóna - možnost vyzkoušet si akrobatické kousky

• Skákací hrad

• Kolotoče

• Klaun

• Bungee trampolína 4v1 - pro vyznavače adrenalinu

• Otočný simulátor nárazu - pro odvážlivce

• Pepíno Prcek s balónkovou show

• Tajuplný svět podivuhodných her Jiřího Šebesty

• Stánek Lady‘Style - zaplétání copánků

• Výzvy školního klubu ZŠaG Vítkov

• Tvořivé dílny SVČ

• Sportovní program TJ Fotbal Vítkov a TJ Box Vítkov

• Hasiči Vítkov - program před stadionem u koupaliště

• Bohaté občerstvení (burger, grilovaná kuřata, klobásky, steaky, palačinky, halušky, zvěřinový 

guláš budišovských myslivců, zmrzlina, ledová tříšť, cukrová vata, alkoholické i nealkoholické 

nápoje…)



Mgr.  Dagmar lanková mezi učiteli oceněnými 
Moravskoslezským krajem

Moravskoslezský kraj každoročně pořádá u  příležitosti naroze-
ní Jana Ámose Komenského slavnostní ocenění pedagogických 
pracovníků škol a školských zařízení.
Dne 28. března převzala na zámku Nová Horka toto ocenění ve II. 
kategorii za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost Mgr. Dag-
mar Lanková, která v naší škole pracuje od roku 1978 a je jednou 
z  nejvýznamnějších osobností v  oblasti elementárního vzdě-
lávání na Vítkovsku. Významnou měrou se podílí na vynikající 
reprezentaci školy na veřejnosti, poskytování velmi kvalitního 
vzdělávání a  tím na rozvoji školství v  našem regionu. Za dobu 
své pedagogické činnosti jí prošla rukama spousta dětí z Vítkova 
i jeho okolí. O tom, že v nich zanechala také kus sebe, svědčí to, že 
se se svými bývalými žáky stále setkává během řady společných 
akcí. Ve škole má také řadu svých žáků, které inspirovala k uči-
telskému povolání. Význam, jaký měla a má pro rozvoj naší školy 
i Vítkovska je obrovský.
Toto ocenění si právem zasloužila. Blahopřejeme!

Miroslav Bučánek

Vernisáž výstavy aRt exHiBitiOn ll.
Ve čtvrtek 30. března se uskutečnila vernisáž výstavy ART EXHI-
BITION II., na které svá umělecká díla představili nejen žáci nižší-
ho gymnázia, ale také gymnázia vyššího a jedna žákyně deváté-
ho ročníku. Žáci tvořili reprodukce známých obrazů a žáci primy 
a sekundy modelovali abstraktní sochy. Díla vznikala v hodinách 
výtvarné výchovy, ve kterých žáci rozvíjeli svou kreativitu pod 
vedením Mgr.  Terezie Šímové. Žáci své práce malovali tempe-
rovými barvami na plátna nebo na sololitové desky. Abstraktní 
sochy byly modelovány pomocí drátu a  silonky, poté pokryty 
sádrou a pomalovány. Vernisáž, jež se konala ve výstavní síni ve 

Vítkově, zahájil krátkým projevem pan ředitel Mgr. Miroslav Bu-
čánek. Svým pěveckým vystoupením zpestřila zahájení výstavy 
zpěvačka Mgr.  Pavla Baráková s  Mgr.  Alenou Jestřebskou. Ce-
lou akcí moderovali Tereza Kravčíková, žákyně kvinty, a Samuel 
Sendrei, žák sexty. Kurátorkami výstavy byly Eliška Bednářová 
a Terezie Beková, o fotodokumentaci se postarala žákyně sexty 
Kateřina Pecníková. Rádi bychom poděkovali paní učitelce Ší-
mové za inspirativní výuku, městu Vítkov na poskytnutí prostor 
a také všem žákům, kteří jakýmkoli způsobem věnovali svůj čas 
přípravě výstavy. Pokud jste nestihli zahájení výstavy, můžete si 
výstavu po telefonické domluvě prohlédnout do konce května.

Terezie Beková

žákyně sexty

Blahopřejeme!

V  úterý 21.  března se ve Středisku volného času v  Opavě kona-
lo okresní kolo soutěže v anglickém jazyce kategorie G III. Naše 



gymnázium reprezentoval Jáchym Chroust ze septimy, který 
porovnal své znalosti s dalšími šesti účastníky. Díky svým schop-
nostem vybojoval skvělé 3. místo, za které obdržel diplom a cenu.

Irena Collinsová

Školní akademie
V pondělí 3. a úterý 4. dubna uspořádali žáci 1. stupně ZŠ akade-
mii, kterou naše škola oslavuje 100 let českého školství ve Vítko-
vě, 70 let vzniku gymnázia a 10 let vzniku školy v naší současné 
podobě. Součástí akademie byl i velikonoční jarmark.
Hlediště vítkovského kulturního domu zaplnili v  odpoledních 
hodinách rodiče, babičky, dědečci i další přátelé naší školy. Pří-
pravy byly opravdu velkolepé. Děti se věnovaly nácviku a zkouš-
kám pod vedením paní učitelek a  vychovatelek každou volnou 
chvíli. Předvedly, že umí nejen zpívat, tančit, ale i  zahrát malé 
divadlo. Viděli jsme taky představení gymnastiky, baletu a mo-
derního tance.
Přítomným v sále se jistě podařilo zavzpomínat na svá školní léta 
a připomenout si významné okamžiky již zmiňovaného stoletého 

období. Odměnou všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu 
akademie, byl bouřlivý potlesk linoucí se ze zaplněného sálu.

Vlasta Večeřová

ateliér fantazie 2023
Před Velikonocemi změřily své tvůrčí síly žákyně oboru kadeřník 
v  soutěžním klání v  oderském Dělnickém domě. Atelier fanta-
zie je tradiční soutěží, kterou pořádá naše škola přes dvacet let 
a soutěží v něm dvou až čtyřčlenná družstva z přihlášených škol. 
Úkolem družstva je vytvoření fantazijní kreace na dané téma. Le-
tošním zcela pohádkovým tématem bylo: „Víly lesů, vod a strá-
ní“.
Sál Dělnického domu byl zaplněn vílami i  elfy v  různých podo-
bách. Soutěžní družstva nejen z  naší školy, ale také z  Dolného 
Kubína, Šilheřovic, Frýdku-Místku, Ostravy-Poruby předvedla 
opravdu krásné kreativní nápady, všechny diváky uchvátily.
Porota složena ze zástupců firmy MJC Zlín, Klieru a Matrixu měla 

těžký úkol. Vítězství si odvezlo družstvo z Frýdku-Místku, o druhé 
místo se dělili žáci z Oder a Dolného Kubína.
Celkově se soutěž velmi vydařila, všichni pořadatelé, účastníci 
i diváci odjeli nadšení.

Ludmila Homolová
vedoucí učitelka odborného výcviku

StŘeDnÍ ŠKOla ODRy



Název programu: operační pro-
gram podnikání a inovace pro kon-
kurenceschopnost, program pod-
pory Nízkouhlíkové technologie 
– druhotné suroviny, výzva V.
Projekt je spolufinancován Evrop-
ským fondem pro regionální rozvoj. 

Název projektu: travní tašky
jméno žadatele: Papírna Aloisov a.s. 
termín realizace: 8. 10. 2020 – 30. 4. 
2022
způsobilé výdaje: 15.981.225,06 
Czk, dotace: 5.454.616,27 Czk

Popis projektu:
Projekt navázal na již realizova-
ný projekt „Papírové tašky“ z roku 
2018. Hlavní cíle projektu byly 2 
- rozšíření vlastního sortimentu 
výrobků  o nový druh tašek s pou-
žitím recyklovaného papírového 
odpadu a dále travního papíru (pa-
píru s využitím suché luční trávy z lo-
kálních luk) a zavedení výroby no-
vého produktu - papírových sáčků, 
které jsou stejně jako travní tašky 
šetrné k životnímu prostředí. Mezi 
dílčí cíle projektu patřilo navýšení 
výrobní kapacity v případě výroby tašek i sáčků (v důsledku pro-
jektu příjemce počítá s rozšířením na třísměnný provoz. Příjemce 
si stanovil i cíle globální a regionální. Konkrétně pak pozvednutí 
surovinové soběstačnosti, upevnění pozice konkurenceschop-

né společnosti, posílení inovačního potenciálu, zvýšení tržního 
potenciálu, definování nových příležitostí, a další. Cíle projektu 
jsou i nadále dodržovány i v období udržitelnosti. 
Původní produkt – recyklovatelná papírová taška – prošel roz-

sáhlou inovací. Díky inovovanému 
procesu výroby začala společnost 
využívat trávu z lokálních luk                                                                     
a spustila výrobu travního papíru.                                                                              
Z tohoto papíru pak vznikla travní 
taška, která je dalším ekologickým 
produktem společnosti. Techno-
logie výroby produktů z travního 
papíru je zcela unikátní. Papírna 
Aloisov a.s. je jedinou společnos-
tí, která vyrábí travní papír z recy-
klovaného papíru a příměsi trávy 
(sena) z lokálních luk, které jsou v 
okolí. Obvykle se totiž travní papír 
vyrábí s příměsí trávy granulované. 
Prostřednictvím projektu započala 
výroba také papírových sáčků, které 
společnost dosud nevyráběla. Trav-
ní taška i papírový sáček jsou udrži-
telnou alternativou, neekologickým 
produktům výrazně konkurují i svou 
cenou.
V rámci projektu byly pořízeny tři 
technologie (technologie na výro-
bu travních tašek, technologie na 
výrobu papírových sáčků, stroj na 
řezání a navíjení), regálový systém 
a byla položena nová podlaha ve 
skladové hale.
 

závěry a výsledky:
Díky realizaci projektu „Travní tašky“ došlo ve společnosti k na-
plnění dlouhodobých cílů a vizí, a to k rozšíření sortimentu vý-

robků, upevnění pozice na 
trhu a navýšení výrobní ka-
pacity. Společnost Papírna 
Aloisov a.s. jde již dlouhá léta 
cestou co největších úspor v 
oblasti životního prostředí. 
Projekt je tak dalším logic-
kým krokem, který navazuje 
na předešlé aktivity firmy v 
této oblasti - být co nejví-
ce surovinově soběstačná 
společnost s co nejnižšími 
negativními vlivy na životní 
prostředí.
Papírna Aloisov a.s. se tímto 
projektem stala příkladem 
dobré praxe a vizionářem v 
dané oblasti. Projekt byl vy-
brán jako úspěšný projekt 
Agenturou API k publikování 
na webových stránkách a se-
psání tiskové zprávy. 
Tyto dvě cesty prezentace 
projektu jsou k nalezení zde:
1. https://1url.cz/lrxAP
2. https://1url.cz/BrxAc

tRaVnÍ taŠKy

https://1url.cz/lrxAP
https://1url.cz/BrxAc


eleKtRiFiKaCe VÍtKOVa

Jedním z  problémů, který Vítkov tížil, byla nutnost získat do 
obecního majetku veškerá zařízení pro rozvod elektrického 
proudu po městě, které od už roku 1904 budoval Franz Pauler. 
Ten měl s  městským zastupitelstvem smlouvu na provozování, 
město mělo předkupní právo na jeho podnik a hodlalo ho získat 
do veřejného vlastnictví. V červenci 1918 od něj obdrželo nabíd-
ku ceny, za niž je ochoten svůj Elektrowerk prodat. Cena se zdála 
odpovídající, a proto zastupitelé na své schůzi 27. srpna 1918 na 
základě návrhu starosty Antona Onderscheky rozhodli za cenu 
233 000 korun Paulerův podnik koupit. Na zaplacení kupní ceny 
si u městské spořitelny vzali půjčku 250 000 korun.
Starosta i s celým vedením města byli hrdi na to, že získali elek-
trickou síť s veškerým zařízením docela levně. Jenže brzy se uká-
zalo, že to až tak výhodné nebylo. Udržení provozuschopnosti 
vyžadovalo rozsáhlé opravy. Jenom souhra příznivých okolností 
pomohla uskutečnit celkovou přestavbu a modernizaci.
V letech 1920 a 1921 nechal majitel vítkovského panství Camillo 
hrabě Razumovský ve své továrně na lepenku v Annině údolí vy-
budovat tzv. „novou fabriku“ a strojovnu s vodní turbínou. Hyd-
rocentrála postavená v  70. letech 19. století poskytovala výkon 
250 koní. Ta nová účinnější zaručovala úctyhodných 435 koní, 
což odpovídá dnešním 320 kW. Pan hrabě pořídil také moderní 
lokomobilu, to je komplet parního kotle a parního stroje určený 
k výrobě elektrické energie a pohonu mlátiček a jiných zeměděl-
ských strojů, která měla výkon 200 koní a sloužila v časech nedo-
statku vody jako náhradní zdroj. K lepšímu využití vodní energie 
byly propojeny sítě z  elektrárny na Moravici s  melčským mlý-
nem. Dohromady byly schopny dodávat proud do 16 míst včet-
ně Vítkova. Nabídka, kterou dal hrabě Razumovský městskému 
zastupitelstvu, se jevila natolik výhodná, že byla bez námitek 
přijata. Zároveň se rozhodlo, že se nebude přestavovat a moder-
nizovat městská elektrárna. Vedení města spočítalo, že peníze 
vydělané jejím prodejem pokryjí náklady na pořízení moderního 
konvertoru - měniče elektrického proudu. Na zasedání 26.  čer-
vence  1920 se zastupitelstvo dohodlo v  této věci následovně. 
Zástupce starosty Dagobert Heidrich podal návrh, aby byla exis-
tující elektrárna, jež byla nedostačující, a přestavba na třífázový 
proud byla kvůli technickým problémům a  finančním možnos-
tem města nemožná, prodána. Ačkoli byl provoz energetického 

srdce Vítkova nerentabilní, elektrárna zůstala v  činnosti dokud 
nebyl zprovozněn měnič elektrického proudu z  Annina údolí. 
Město získalo na ulici Josefa Esslera stavební parcelu o velikosti 
1043 metrů čtverečních za cenu 20 korun za metr a zadalo stavbu 
budovy pro konvertor oderské firmě stavebního mistra Hurníka. 
Již v roce 1922 byly práce hotovy a konečná cena se vyšplhala na 
231 448 Kčs. Samotné zařízení, tedy technologie, mělo hodnotu 
okolo 800 000 Kčs, ovšem rok po uvedení do provozu se ukázalo, 
že představitelé města se ve svých dřívějších finančních odha-
dech poněkud přepočítali. Hodnota celého díla byla spočítána na 
1 184 308 Kčs a jelikož byla akce financována z úvěru, vyšplhal se 
dluh na celkových 1 464 554 Kčs. Odůvodněný byl pouze nárůst 
o  hodnotu 30 505 Kčs za zakoupený instalační materiál. Roz-
počet na celý podnikatelský záměr byl o 249 741 Kčs překročen. 
Stará budova elektrárny včetně kompletního zařízení a akumu-
látorů byla za odpovídající cenu výhodně prodána. Přes všechna 
opatření zbývalo v roce 1924 zaplatit ještě 78 242 Kčs včetně úro-
ků. Na pokrytí tak značné sumy se musela cena proudu zvýšit na 
4,50 korun za kilowatthodinu světelného a od 1,50 do 2,60 korun 
za kilowatthodinu silového proudu.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef, Geschichte der Stadt Wigstadtl, 1933, str. 508, 
534–536. Dodatek: Elektrifikace Klokočova – 1924, Prostředního 
Dvora a Veselky - 1947

MateŘSKÁ ŠKOla VÍtKOV 
POPRVé V lOUtKOVéM
DiVaDle
Měli jsme to štěstí, že jsme mohli v dubnu navštívit loutkové 
divadlo v Odrách. Děti z MŠ Čermná, Klokočov a Radkov zhlédly 
pohádku O perníkové chaloupce, která jim nabídla plno pod-
nětů a  ty jim pomáhají rozvíjet fantazii. Děti na představení 
komunikovaly s  historickými loutkami. Po představení měly 
možnost si je pohladit a byly odměněny sladkým perníčkem. 
Přáli bychom si, aby láska k  divadlu přinášela dětem radost 
a hlavně, aby se jim vždy rozzářily oči.



StŘeDiSKO VOlnéHO ČaSU VÍtKOV

CentRUM POlyteCHniCKéHO VzDělÁVÁnÍ  – CeSta 
K MODeRnÍ VýUCe ŘeMeSel

V létě loňského roku se v areálu SVČ Vítkov začalo stavět. Od té 
doby již uplynulo pár měsíců, my máme zkolaudováno a teď přišel 
čas představit veřejnosti náš záměr, podpořený z Integrovaného 
regionálního operačního programu, prioritní osa 2: Zkvalitnění 
veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů, inves-
tiční priorita IP 10: Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání 
včetně odborné přípravy pro získání dovedností a  do celoživot-
ního učení rozvíjením infrastruktury pro vzdělávání a  odbornou 
přípravu, specifický cíl SC 2.4: Zvýšení kvality a dostupnosti infra-
struktury pro vzdělávání a celoživotní učení, číslo výzvy 57 – Infra-
struktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání (SVL). 
Pro nás zaměstnance SVČ Vítkov jednoduše “CPV”, oficiálně pro-
jekt „Centrum polytechnického vzdělávání Vítkov“.
Cílem projektu bylo zprostředkovat žákům základních škol mož-
nost vyzkoušet si řemesla prostřednictvím moderních technolo-
gií, zaujmout je tak, aby se dál profesně řemeslům věnovali a aby 
zjistili, že dělat řemeslo je vlastně zábava, čistá a  profesionální 
práce. Nápad na vytvoření polytechnické učebny vznikl již v roce 
2016, v našich úvahách nás tehdy podporoval Mgr. Oldřich Huška, 
zastupitel Města Vítkov, který s námi navštívil školy zabývající se 
výukou řemeslných oborů.
Projekt byl v roce 2017 předložen zastupitelům, kteří ho po zdlou-
havých debatách podpořili, rovněž tak IROP, avšak z důvodu malé 
alokace financí jsme byli zařazeni do pozice “čekatelů”. Proto 
jsme nelenili a ve spolupráci s MAS Opavsko jsme z téhož projektu 
vyčlenili část A, požádali o souhlas zřizovatele a podali projekt na 
rekonstrukci učeben ve stávajícím objektu SVČ Vítkov.
Tentokrát jsme podporu získali, a tak jsme mohli zmodernizovat 
stávající počítačovou učebnu, doplnit ji o  server, dataprojektor, 
interaktivní tabuli, 3D tiskárnu. Dále jsme přebudovali klubov-
nu SVČ na teoretickou polytechnickou učebnu, kde již několik let 
probíhá výuka v  rámci zájmových útvarů robotiky, badatelství 
a  projektování v  technických programech. Jako vedlejším důle-
žitým produktem byla modernizace sociálního zařízení v budově 
SVČ, zakoupení schodolezu a výsadba dřevin.
Velkým překvapením byl v  roce 2020 dopis z  Ministerstva pro 
místní rozvoj, kterým nám oznamovali, že pokud máme ještě 
zájem, tak jsou pro nás připraveny původně schválené finance 
na  realizaci projektu. Začalo nové kolo vyjednávání… Do všech 
činností a hlavně do celkového rozpočtu projektu se nám nega-
tivně promítla pandemie, válka na Ukrajině a komplikovaná eko-
nomická situace. Opět jsme šli na městské zastupitelstvo obha-
jovat projekt, protože nám celkové náklady vzrostly o 1,3 milionu 
při souběžném vyškrtání některých položek. Projekt jsme obhájili 
v celkové výši 7 639 535,90 Kč, kdy 5 705 535,90 Kč je dotace IROP 
a 1 934 000 Kč je spoluúčast města.
A na co se mohou žáci základních škol těšit? Ke stávající dílně jsme 
postavili novu polytechnickou s gravírovacím a řezacím CO2 lase-
rem, kopírovacím soustruhem na dřevo, CNC routerem a  množ-

stvím nářadí, jako jsou např. AKU vrtačky a šroubováky, přímočaré 
pily, úhlové brusky, multifunkční mikrobruska, ohraňovací frézka 
a další. Součástí přístavby je i bezbariérové sociální zařízení. Žáci 
u nás získají větší přehled o možnostech studia řemeslných obo-
rů, propojenosti současných řemesel s počítačovou gramotností 
a  mohou tak být motivováni ke studiu na středních odborných 
školách. V rámci projektu máme podepsaných několik memorand 
se školami Vítkovska, neboť bychom s nimi chtěli spolupracovat 
v  rámci ŠVP základních škol při doplňování vzdělávání v  oblas-
ti Člověk a svět práce, v propojování formálního a neformálního 
vzdělávání. Také budeme od září otevírat nové kroužky, a to nejen 
pro žáky, ale i pro žáky a rodiče, kteří by tak motivovali své děti ke 
studiu řemeslných oborů.

Chceme poděkovat všem zastupitelům, kteří náš projekt pod-
pořili, zhotoviteli stavby firmě StavbyKrása, s. r. o., jež se musela 
v časové tísni popasovat se všemi nástrahami projektové doku-
mentace a zároveň vás všechny pozvat na Den otevřených dveří, 
který se bude konat 4. května 2023 od 16:00 hodin pro veřejnost.
 

Šárka Medunová
ředitelka SVČ Vítkov

MažORetKy alliS VÍtKOV
V sobotu 25. března se naše mažoretky zúčastnily soutěže asoci-
ace CMA ve Vyškově. Pro některá děvčata to byla soutěžní premi-
éra. Tréma byla veliká, ale děvčata se s ní poprala se ctí a získala 
řadu umístění. Ta nejcennější jako skupina: Defilé baton classic 
senior 2. místo, Podio baton kadet hobby 1. místo, Podio pom 



classic kadet 1. místo, Podio pom classic senior 1. místo. Také jed-
notlivci, dua, tria měli své úspěchy a my jim gratulujeme, přejeme 
hodně štěstí v dalších bojích a trenérce p. Potočárové hodně sil. 

úSPěCHy taneČnÍCH SKUPin DanCe UP VÍtKOV
Koncem března byla odstartována soutěžní sezóna tanečních 
kroužků Dance Up. Zahájily ji juniorky a pokročilé na regionálním 
kole soutěže Czech Dance Masters ve víceúčelové hale v  Opavě. 
Děvčata si se svou formací TOXIC pod vedením Kláry Ligocké vy-
tančila 1. místo a postoupila tak do zemského kola.

Následně 16. dubna se zúčastnila soutěže Czech Dance Tour, kde 
už vystupovaly i  naše MINI. Konkurence byla velká a  děvčata se 
snažila. MINI Dance Up si ve Frýdku-Místku ve své kategorii pod 
vedením p.  Kočíb vytančily 3. místo a  starší děvčata v  katego-
rii junior opět 1. místo. Gratulujeme, děkujeme za reprezentaci 
a přejeme hodně štěstí a správný rytmus v dalších postupových 
soutěžích.

Pavlína Steschnerová 
pedagog SVČ Vítkov

tj VÍtKOV – nOHejBalOVý ODDÍl

V  úvodu bych rád uvedl na pravou míru informace, které jsem 
zachytil ve veřejném prostoru, ať už na sociálních sítích či jinde.
Poslední dva roky, letošní i loňský rok, nohejbalový oddíl nežádal 
město Vítkov o poskytnutí individuální dotace – veškeré finan-
cování prováděl z vlastních zdrojů z členských příspěvků případ-
ně sponzorských darů. Na údržbě kurtů se podílí i město Vítkov 
prostřednictvím Střediska volného času Vítkov, příspěvková or-
ganizace, a to zajištěním antuky, za což děkujeme.
Co se týká hráčů, funguje to stejně jako ve všech jiných sportech, 
kdy dané město či klub nereprezentují pouze obyvatelé daného 
města, ale výsledná sestava je složena různorodě ze všech obča-
nů, známých, či neznámých měst a obcí. A tak stejně jako v loň-
ském roce budou i letos za nohejbalový oddíl hrát hráči například 
až ze Vsetína.

Rekapitulace roku 2022
Výsledné pořadí z  loňského ročníku je následující 
(https://www.nohejbal-msk.cz/soutez-druzstev-2022):
1. TJ Sokol Výškovice
2. Opava
3. TJ NBC 88 Vítkov
4. TJ Inter Petrovice - NK Karviná
5. TJ Sokol Frýdek - Místek A
6. TJ Ostrava - Mariánské Hory
7. TJ Sokol Pustkovec z.s. A

Letošní rok - zúčastníme se soutěže družstev spolu s následují-
cími oddíly:
1. TJ Ostrava - Mariánské Hory A

2. TJ Sokol Výškovice
3. Opava
4. TJ Slavoj Rychvald A
5. TJ Sokol Pustkovec z.s. A
6. TJ NBC 88 Vítkov
7. TJ Sokol Frýdek - Místek A
8. TJ Inter Petrovice - NK Karviná

Návrh dresů pro letošní sezónu:

Průběžné výsledky můžete sledovat na stránkách 
https://www.nohejbal-msk.cz/.

Všechny zveme, těšíme se na viděnou a hlavně nohejbalu zdar!!!

Antonín Březovják

https://www.nohejbal-msk.cz/soutez-druzstev-2022
https://www.nohejbal-msk.cz/


DneS FOtOGRaFUje PaVel StaněK

Každý vnímáme okolní svět svým vlastním zorným polem zatí-
ženým zvykem či tradicí, jinak vidí detail lékař, jinak zase třeba 
zahradník nebo stavař. Často rádi a s obdivem vzhlížíme k foto-
grafii, která zpodobňuje realitu z nezvyklého úhlu pohledu. Oko 
fotografa má být obdařeno schopností vidět právě to, co nám 
ostatním připadá všední, banální. To on nám umí přiblížit nejen 
detail, ale i celek neotřele, což je na černobílé fotografii ještě pa-
trnější…

Pádící svět nám mnohdy brání zastavit se, přemýšlet, často je to 
právě fotografie, která koncentruje onen pravý okamžik, zachytí 
jedinečnou chvíli, nutí nás ponořit se do její hloubky a hledat to 
zrnko, které nás uhrane, dojme, zneklidní…

Objevovat a vidět krásu není dáno každému, ale dobrá fotografie 
je skvělým prostředníkem, jenž inspiruje naši mysl. 
Krajina jitří naši fantazii jinak za dne, jinak večer, pohrává si 
s námi v každém ročním období. Stále nás fascinuje neutuchají-
cím střetem světla a stínu, stálé napětí jak na rembrandtovských 
plátnech, která nikdy neomrzí.
A právě fotografie má tu moc oživovat dnes tento fenomén ne-
změrnou škálou nových, originálních vyjádření. 

Nabízíme vám ukázky krajinářské tvorby Pavla Staňka, byť ani 
svět lidí mu není cizí, ba naopak, ale to bychom už směřovali ně-
kam jinam…
Důležité je, že fotí pro radost svou i naši ...

Marie Mikulíková



zÁKlaDnÍ UMelěCKÁ ŠKOla VÍtKOV

úSPěCHy žÁKů zUŠ VÍtKOV
V měsících lednu až březnu probíhala okresní a krajská kola celo-
státní soutěže základních uměleckých škol v komorní hře s pře-
vahou dechových nástrojů a hře na akordeon. Také žáci naší ško-
ly se do této soutěže, kterou pořádá Umělecká rada základních 
uměleckých škol České republiky, zapojili.

Výsledky okresních a krajských kol
soubory dřevěných dechových nástrojů: Duo zuzana Vlčková 
(flétna), david Vlček (klarinet) – okresní kolo – 1. místo

soubory žesťových dechových nástrojů: Trumpetové trio Na-
tálie daříčková, Vojtěch Šamárek, richard Vašátko  – okresní 
kolo  – 1. místo s  postupem do krajského kola, v  krajském kole 
3.místo

Hra na akordeon  – sólová hra: Rozálie Březovjáková, Matyáš 
Müller  – okresní kolo  – 1. místo s  postupem do krajského kola, 
v krajském kole - 3. místo
Všem soutěžícím žákům gratulujeme ke krásnému umístění 
v  soutěžích a  děkujeme za reprezentaci školy. Učitelům Davidu 
Kubešovi, Kamile Kramné, Jaromíru Sokolovi a  Lence Šimerové 
děkujeme za přípravu žáků do těchto soutěží.

Vernisáž výstavy absolventských prací zUŠ Vítkov
V  úterý 11.  dubna se za spoluúčasti pracovníků odboru kultury 
města konala ve vestibulu kina vernisáž výstavy žákovských a ab-
solventských prací žáků výtvarného oboru naší školy. Své práce 
představily veřejnosti dvě absolventky 7. ročníku I. stupně základ-
ního studia – Adéla Marethová a Alice Srubková. Výstavu doplnily 
i  práce žáků nižších ročníků  – Michaely Šusterové, Lukáše Víchy 
a  Simony Zlámalové. Vernisáž zahájila a  své žáky a  jejich práce 
a úspěchy ve studiu na ZUŠ Vítkov představila p. uč. Lada Sendre-
iová. O krátký kulturní program se postarali žáci hudebního oboru 
pod vedením p. uč. Davida Kubeše a Lenky Šimerové. Výstava po-
trvá do konce května a zájemci si ji mohou prohlédnout ve dnech, 
kdy se v kině promítá nebo po předchozí domluvě s p. Brijarovou.

Lenka Šimerová



duben - květen 2023
PUtOVÁnÍ PO StOPÁCH SKŘÍtKa GOBlina
V dubnu a na začátku května 2023 jste prošli dvě cesty skřítka 
Goblina. Na první z  nich jste nalezli talisman zvěrokruhu a  na 
druhé mapu. Třetí závěrečná cesta vás dovede k pokladu. Cesty 
vedou po stanovištích a jsou popsány fotografiemi z míst, kte-
rá procházíte. Stanoviště jsou zajímavá - luštění písmen v  in-
formačních tabulích, hledání pod stavidlem rybníku, lezení po 
žebříku na strom, chůze po tajuplných značkách a jiné. Sleduje 
informace na FB SVČ Vítkov.

Čtvrtek 4. 5 v 15:00 hodin
OSVOBOzenÍ VÍtKOVa - KlaDenÍ VěnCů
Památník osvobození v Oderské ulici

Čtvrtek 4. 5. , 16:00 - 18:00 hodin
Den OteVŘenýCH DVeŘÍ - POlyteCHniCKÁ UČeBna
Jste zvědaví, jaká tajemství ukrývá budova, která vyrostla ved-
le domečku SVČ Vítkov? Ano? Výborně! Zveme vás na den ote-
vřených dveří polytechnické učebny. Můžete zhlédnout řezání 
a gravírování na CO

2
 laseru, řezání na CNC routeru nebo soustru-

žení dřeva a kovu. Využijte jedinečné příležitosti.
Středisko volného času Vítkov

Čtvrtek 4. 5. v 16:30 hodin
Děti naGana
Rodinný film inspirovaný památným vítězstvím českých hoke-
jistů na olympiádě v Naganu. Jedenáctiletý Dominik je u vytr-
žení, když na turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří 
do finále. Přestože i on je trochu outsider, rozhodne se koupit 
hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlavně s teni-
sákem na plácku za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj 
vlastní velký zápas proti klukům z vedlejší vesnice.
Rodinný/Sportovní
👨 Přístupný ⏰ 98 min. Vstupné: 100 Kč
Zveme vás na hokejovou soutěž!
Kino Panorama Vítkov

pátek 5. 5. v 16:30 hodin
žiVOt KOtěte
Vrnilka je živé a zvědavé kotě, které teprve objevuje život na pa-
řížských střechách. Jeho osud se změní, když se ho ujme dese-
tiletá Clémence a odveze ho do venkovského domu v srdci hor. 
Tím začíná jejich neobyčejné dobrodružství, které oba navždy 
změní. Rodinný/Dobrodružný, země původu: Francie
👨 Přístupný ⏰ 83 min. Český dabing
Vstupné: dospělí 140 Kč, děti 120 Kč
Kino Panorama Vítkov
 

pátek 5. 5. v 19:00 hodin
StRÁžCi Galaxie: VOlUMe 3
Ve snímku Strážci Galaxie: Volume 3 od Marvel Studios se ob-
líbená parta vesmírných ztroskotanců zabydluje na Kdovíkde. 
Jejich spokojený život však brzy naruší ozvěny Rocketovy bouř-
livé minulosti. Peter Quill, který se stále trápí ztrátou milované 
Gamory, musí vypravit svůj tým na nebezpečnou misi s  cílem 
zachránit Rocketův život, přičemž nezdar v této misi může zna-
menat konec Strážců tak, jak je známe.
Akční/Dobrodružný/Sci-fi, země původu: USA
🕶 3D 👨 12+ ⏰ 150 min. Český dabing Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

sobota 6. 5. od 19:00 hodin
MÁjOVÁ DiSKOtéKa
Přijďte oslavit květen tancem! Ať už jste milovníci osmdesátko-

vých hitů, devadesátkových klasik, písniček z počátku 21. stole-
tí, anebo si potrpíte na moderní hudbu - tahle párty je pro vás. 
Večerem plným hudby a zábavy vás provede DJ Toša.
Prodej občerstvení a výčep piva zajištěn.
Prodej vstupenek na místě. Vstupné: 100 Kč
Kulturní dům Vítkov

Úterý 9. 5. v 17:00 hodin
BaLkáN Na koLoBěžCe
Beseda s Petrem Kubným. V květnu loňského roku se Petr po-
prvé odrazil na cestu dlouhou téměř 5000 km. Putoval Bal-
kánským poloostrovem celých 100  dní. Projel jedenáct zemí, 
navštívil čtyři ostrovy, koupal se ve čtyřech mořích. Přijďte si 
poslechnout nejen co všechno může člověk při putování na ko-
loběžce zažít, ale co také může zjistit o sobě a svých limitech.
Vstupné: 50 Kč
Městská knihovna Vítkov

středa 10. 5. v 16:30 hodin
VÍtKOV - MaRiÁnSKé HORy a
Nohejbalové utkání - soutěž Krajského nohejbalového svazu 
Moravskoslezského kraje - 4. kolo
Sportovní areál Vítkov

Čtvrtek 11. 5. v 16:30 hodin
SiSU
Na sklonku druhé světové války najde osamělý prospektor (Jor-
ma Tommila) v  divočině Laponska na severu Finska bohatou 
zlatou žílu. Když se s  nově nalezenou kořistí vydá na cestu do 
nejbližšího města, narazí na ustupující oddíl nacistických vojá-
ků vedený nelítostným obersturmführerem SS (Aksel Hennie), 
který chce zlato zabavit pro svůj oddíl.
Válečný/Akční, země původu: Finsko
👨 15+ ⏰ 91 min. České titulky Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 12. 5 v 16:00 hodin
PÁteČnÍ FéROVé ODPOleDne
Vyhlášení výsledků výzvy 10 000 kroků
V případě deště sál knihovny (1. patro).
Zahrada městské knihovny
 

pátek 12. 5. v 16:30 hodin
žiVOt PRO SaMOUKy
Život po čtyřicítce s  nadhledem a  pořádnou dávkou sarkasmu 
přináší komedie s Janou Plodkovou v ústřední roli. Hlavní posta-
va Klára umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá a zmatená jako 
v osmnácti, jenom už to nevypadá tak roztomile. Její manželství 
ze dne na den skončí a ona se znovu ocitne v nepředvídatelném 
světě randění a trapasů. Do toho vychovává dvě dcery, snaží se 
přežít svou výstřední mámu a  radit jí začne úžasná vztahová 
koučka a  influencerka. Do téhle chvíle měla svůj život celkem 
naplánovaný, ale s tím je teď konec…
Komedie. 👨 12+ ⏰ 90 min. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 12. 5. v 19:00 hodin
HyPnOtiK
Detektiv (Ben Affleck) vyšetřuje záhadu týkající se jeho zmizelé 
dcery a tajného vládního programu.
Akční/Mysteriózní/Thriller, země původu: USA
👨 15+ ⏰ 93 min. České titulky Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

KalenDÁŘ aKCÍ



KalenDÁŘ aKCÍ
sobota 13. 5. v 19:00 hodin
MiStŘe, O ČeM Se neVÍ?
Město Vítkov vás zve na vystoupení divadelní společnosti Karla 
Soukupa. Poučný a zábavný dialog z hereckého prostředí. Těšit 
se můžete na Ivana Vyskočila a houslistku Zuzanu Kožinovou.
Vstupenky si můžete zakoupit v Informačním centru Vítkov, on-
line na stránkách www.kulturavitkov.cz, nebo na místě.
Vstupné: 250 Kč
Prodej občerstvení zajištěn.
Kulturní dům Vítkov

Neděle 14. 5. , 9:00 - 11:00 hodin
Den MateK
Druhou květnovou neděli se slaví “Den matek”. Také my v SVČ 
bychom se chtěli připojit k  těmto oslavám a  udělat vám den 
krásnější. Chystáme pro vás dvě hodiny bohatého programu. 
Pro děti tvořivé dílničky s dárkem pro maminky a pro maminky 
zdravotní cvičení v režii p. Hofríkové (Masáže Fulnek). Násled-
ně vystoupení tanečních kroužků: Dance Up - taneční příprava 
(p. Sobolová), mažoretky BABY (p. Potočárová, p. Beková), Dan-
ce Up - MINI začátečníci (p.  Steschnerová, p.  Kolbová), Dance 
Up - začátečníci (p. Medunová), jumping pro děti (p. Pauscho-
vá). Občerstvení zajištěno. Více informací na www.svc-vitkov.
cz. Vstupné: 50 Kč dospělý, 20 Kč dítě
Sokolovna SVČ Vítkov
 

Neděle 14. 5. v 10:00 hodin
MyŠKa Pattie: na VlnÁCH DOBRODRUžStVÍ
Rozzlobit některého z  bohů ve starověkém Řecku rozhodně 
není dobrý nápad. A stárnoucí slavný hrdina Jason právě pořád-
ně naštval samotného boha moří Poseidona. Zvídavou a nepo-
sednou myšku Pattie a jejího neohrabaného kočičího kamaráda 
Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. Po boku Jasona, jehož 
město hrozí Poseidon zničit, musí čelit nejnebezpečnějším tvo-
rům mytologie.
Animovaný/Dobrodružný/Komedie, země původu: Francie
👨 Přístupný ⏰ 95 min. Český dabing Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

středa 17. 5. v 16:30 hodin
VÍtKOV - VýŠKOViCe
Nohejbalové utkání - soutěž Krajského nohejbalového svazu 
Moravskoslezského kraje - 5. kolo
Sportovní areál Vítkov
 

Čtvrtek 18. 5. v 16:30 hodin
znOVU Se zaMilOVat
V  romantické komedii Znovu se zamilovat se Mira Rayová vy-
rovnává se ztrátou svého snoubence a posílá několik romantic-
kých zpráv na jeho staré mobilní číslo… aniž by věděla, že číslo 
bylo přiděleno k  novému pracovnímu telefonu Roba Burnse. 
Novináře Roba krása upřímných slov uchvátí. Když dostane za 
úkol napsat profil megahvězdy Celine Dion (která hraje sama 
sebe ve své první filmové roli), požádá ji o pomoc při vymýšlení 
způsobu, jak se s Mirou osobně setkat… a získat její srdce.
Romantický/Komedie/Drama, země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 102 min. České titulky Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov
 

pátek 19. 5. v 19:00 hodin
RyCHle a zBěSile 10
Ani ten nejrychlejší řidič na světě nedokáže ujet před minulostí. 
Zjistí to i drsňák Dominic Toretto, kterému osud přihrál do cesty 
nejzáludnějšího nepřítele. Muže, jehož kdysi připravil o všech-
no, a  který mu to chce vrátit i  s  úroky. Rychle a  zběsile, jedna 

z nejdelších filmových ság, píše (možná) svou poslední kapitolu
Akční, země původu: USA
⏰ 129 min. Český dabing Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

19. – 21. 05.
DVě eSa - Via FeRRaty + CanyOninG - RaKOUSKO
Jedná se o  vyvrcholení a  top akci horolezeckého kroužku SVČ 
Vítkov. V plánu máme výstup zajištěnou cestou Haidsteig na vr-
chol Preinerwand a prostup kaňonu Brückgraben. Via ferrata je 
horská cesta po skále vybavená ocelovými chyty, stupy, kolíky, 
kramlemi i železnými žebříky. K jejímu zdolání nemusíte být ho-
rolezec. Na canyoning je nutná znalost slaňování. Doprava auty, 
spaní v kempu. Rádi s sebou vezmeme i posily - nečleny horole-
zeckého kroužku. Bližší informace na stránkách SVČ Vítkov.

sobota 20. 5. od 16:00 hodin
SiMOna DOnaHa
Nejznámější slovenská stand-up komička Simona Salátová 
vyráží na česko-slovenské turné se svým stand-up speciálem 
Donaha! Nemine ani Vítkov. Simona vám postupně odhalí, co 
se skutečně skrývá za vztahy, tělem, rodičovstvím i  mužsko  – 
ženskými stereotypy. Její typický pozorovací talent a  precizní 
pointy způsobí, že budete vedle kývání hlavou plakat smíchy. 
Znáte ji z  internetu, ale naživo je ještě lepší! Příležitost strávit 
více, než hodinu se Simonou se neodmítá a  jen tak se neopa-
kuje. Představení není vhodné mládeži do 15 let. Plné vstupné: 
400 Kč
Kulturní dům Vítkov

Čtvrtek 25. 5. v 16:30 hodin
MalÁ MOŘSKÁ VÍla
Malá mořská víla je oblíbený příběh Ariel, překrásné a zvídavé 
mladé mořské víly toužící po dobrodružství. Nejmladší a záro-
veň nejsvéhlavější z dcer krále oceánů Tritona touží poznat svět 
na souši, a tak vyplouvá na hladinu. Při jedné z takových výprav 
se zamiluje do šarmantního prince Erika. Přestože mají mořské 
víly zapovězeno stýkat se s lidmi, Ariel se rozhodne poslechnout 
své srdce. Uzavře dohodu se záludnou mořskou čarodějnicí Ur-
šulou, která jí umožní poznat život na souši, ale přitom tajně 
usiluje o Arielin život, jakož i královskou korunu jejího otce.
Rodinný, země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 137 min. Český dabing Vstupné: dospělí 
140 Kč, děti 120 Kč
Kdo přijde v kostýmu víly, dostane malý dárek.
Kino Panorama Vítkov
 

pátek 26. 5. v 16:30 hodin
COOl GiRl!
Tři hrdinky, tři sny a soutěž, která je může splnit. Anet (Kristal 
Shine), Marta (Dominique Alagia) a  Tina (Anna Šulcová) stojí 
na počátku dospělých životů. Mají své touhy, ale také rodinné 
a milostné trable. Trojice se přihlásí do soutěže Cool Girl s nadě-
jí, že vítězství může pomoci nasměrovat jejich život správným 
směrem. Zjišťují však, že to nejdůležitější je, věřit v sebe sama.
Komedie/Drama
👨 Přístupný ⏰ 113 min. Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 26. 5. v 19:00 hodin
Saint Seiya: RytÍŘi zVěROKRUHU - POČÁteK
Film Saint Seiya: Rytíři zvěrokruhu  – Počátek, natočený podle 
úspěšného anime, přivádí ságu Saint Seiya poprvé na velké 
plátno v  podobě hraného filmu. Seiya (Mackenyu), svéhlavý 
pouliční teenager, tráví čas boji o peníze, zatímco pátrá po své 

www.kulturavitkov.cz
www.svc-vitkov.cz
www.svc-vitkov.cz
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KalenDÁŘ aKCÍ
unesené sestře. Když Seiya při jednom ze soubojů nevědom-
ky využije svých mystických sil, o nichž zatím neměl ani tuše-
ní, ocitne se ve světě válčících svatých, ve světě prastarého 
magického výcviku a reinkarnované bohyně, která potřebu-
je jeho ochranu. Pokud má přežít a zaujmout místo mezi Ry-
tíři zvěrokruhu, bude muset přijmout svůj osud a  obětovat 
úplně vše.
Dobrodružný/Akční/Drama, země původu: Japonsko, USA
👨 Přístupný ⏰ 113 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov
 

sobota 27. 5.
Via FeRRaty PRO Děti
V Moravském krasu je bývalý lom Velká dohoda, ve kterém se 
nachází lanový park, via ferraty a jiné lanové atrakce vhodné pro 
děti. Odkaz: https://www.velkadohoda-moravskykras.cz/ 
Doprava auty. Rádi s sebou vezmeme i posily – nečleny ho-
rolezeckého kroužku. 
Bližší informace na stránkách SVČ Vítkov.

Neděle 28. 5. v 10:00 hodin
SUPeR MaRiO BROS. Ve FilMU
Sourozenci Mario a Luigi sní o tom, že povedou nejlepší in-
stalatérskou firmu v  New Yorku, což jim zatím moc nevy-
chází. Možná právě proto jsou ochotní vrhat se i  do úkolů, 
které jsou zjevně nad jejich nepatrné síly. Chuť jít do všeho 
po hlavě se jim nevyplatí ve chvíli, kdy vlezou do podezřele 
vypadající obří zelené trubky a pár vteřin nato se jí nekont-
rolovatelně řítí „kamsi“. Na druhém konci potrubí na ně čeká 
fantastický svět, jehož obyvatelé právě řeší dost podstatný 
problém. Ohavný ještěr Bowser, král jednoho ze zdejších krá-
lovství, se totiž rozhodl silou ovládnout všechny ostatní říše. 
V hledáčku má především Houbové království, jehož vládky-
ni, princeznu Peach, by si navíc rád vzal za manželku.
Animovaný / Komedie, země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 92 min. Český dabing 
Vstupné: dospělí 100 Kč, děti 70 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 28. 5. , 14:00 - 16:00 hodin
Den DětÍ - “zÁHaDnÁ lOUPež”
Pochod rodičů a  dětí naší detektivní cestou, trasa má 
cca  3,5 km a  končí na zahradě turistické základny v  Kloko-
čově. Trasa je vhodná pro rodiny s  dětmi, po trase budou 
pro vás připravena detektivní stanoviště a  odměny. Trasu 
lze projet i  na kole, případně s  kočárkem (je to náročnější). 
Vhodné oblečení do přírody (pevná obuv). V  cíli občerstve-
ní a atrakce zajištěny. Akce se koná jen v případě příznivého 
počasí, sledujte FB SVCVitkov/stránky www.svc-vitkov.cz. 
Detektivní kostýmy a rekvizity vítány.
Start u nádraží ve Vítkově

Neděle 28. 5. v 17:30 hodin
zÁVěReČný KOnCeRt taneČnÍHO OBORU zUŠ
Představí se všichni žáci tanečního oboru včetně absolven-
tů, kteří předvedou své absolventské choreografie.
Kulturní dům Vítkov

pondělí 29. 5. v 18:00 hodin
KOŘenÍ jaKO léK
Zveme vás na přednášku Klubu Zdraví. Přednáší: Ferdinand 
Janek, lektor společnosti Život a zdraví, dlouholetý vedoucí 
zdravé výživy. Součástí přednášky bude i ochutnávka zdravé 
stravy.
Z. s. Život a zdraví se zaměřuje na osvětovou činnost, jejímž 
cílem je tělesný, duševní, duchovní a sociální rozvoj člověka.
www.klubyzdravi.cz. Vstupné dobrovolné
Kulturní dům Vítkov, společenská místnost

Úterý 30. 5, 14:00 - 17:00 hodin
zUŠ OPen
Celostátní happening žáků zuš - vystoupení žáků ZUŠ Vítkov 
ve veřejném prostoru.
Náměstí Jana Zajíce Vítkov

středa 31. 5. v 16:30 hodin
VÍtKOV - PUStKOVeC a
Nohejbalové utkání - soutěž Krajského nohejbalového svazu 
Moravskoslezského kraje - 7. kolo
Sportovní areál Vítkov

pátek 2. 6.
nOC KOStelů Ve VÍtKOVě
17:00 hodin – Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie.
18:00 hodin – Modlitebna Českobratrské církve evangelické.
Podrobný program najdete na plakátech nebo webu 
https://www.nockostelu.cz/.

sobota 3. 6. od 12:00 hodin
Den MěSta
Více informací uprostřed tohoto čísla.

30. 7. – 5. 8.
KOneC lOUPežnÍKů V ČeCHÁCH
Letní pobytový tábor Asociace TOM ČR v Kamence.
Cena: 3.650 Kč. Nabízíme volná místa všem, kteří chtějí pro-
žít letní prázdniny aktivně se spoustou kamarádů v krásném 
prostředí turistického areálu v Kamence. Ubytování je v bu-
dově i v podsadových stanech. Účastníky čeká spousta her, 
soutěží, výlety i táboření. Věk minimálně 8 let, mladší účast-
níci po vzájemné dohodě. V případě zájmu nás kontaktujte 
e-mailem na adrese: Dr.vanasek@seznam.cz nebo telefo-
nicky na číslo 608 444 722.

https://www.velkadohoda-moravskykras.cz/
www.svc-vitkov.cz
https://www.nockostelu.cz/
mailto:Dr.vanasek%40seznam.cz?subject=
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